

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2023-2024 ネットワークスペシャリスト「専門知識+午後問題」の重点対策 第1版 第1刷（電子書籍版含む）

No	訂正箇所	誤	正				
1	P.91 下から4行目	このため、ネットワーク自身を示すアドレスとしては、192.168.16.128ではなく、192.168.16.0が使用されているので、192.168.16.128は新サーバに割り当てるIPアドレスとして使用できません。	このため、ネットワーク自身を示すアドレスとしては、 172.16.254.128 ではなく、 172.16.254.0 が使用されているので、 172.16.254.128 は新サーバに割り当てるIPアドレスとして使用できます。				
2	P.420 図1 K社社内						
3	P.468 2行目	……集約化した 172.17.0.0/16 という……	……集約化した 172.16.0.0/16 という……				
4	P.609 設問4 (2) 情報 の解答欄	<table border="1" style="border-collapse: collapse; width: 100%;"> <tr> <td style="width: 10%;">情報</td> <td style="width: 90%; height: 20px;"></td> </tr> </table> <p>(解答欄 40 字)</p>	情報		<table border="1" style="border-collapse: collapse; width: 100%;"> <tr> <td style="width: 10%;">情報</td> <td style="width: 90%; height: 20px;"></td> </tr> </table> <p>(解答欄 25 字)</p>	情報	
情報							
情報							